

Уинстон Черчилль

БАЕВ ДАНИЛА

7 КЛАСС

Уинстон Леонард Спенсер-Черчилль родился в 1874 году 30 ноября. Это произошло в Блейхемском дворце, родовом имении герцогов Мальборо. Его родители были очень успешными и известными людьми. Отец — лорд Рэндольф Генри Спенсер, был знаменитым политиком, а мать — Дженни, дочь богатого бизнесмена из Америки.



Уинстон был первенцем в семье и тогда никто не мог подумать, что биографию Черчиллей с этого момента будут изучать во всех учебниках по истории. Ребенок страдал от отсутствия родительского внимания: мать с головой окунулась в светскую жизнь, а отец занимался политической карьерой. У маленького Уинстона была няня — Элизабет Энн Эверест, которая и стала для Черчилля самым близким человеком. После рождения будущий политик стал членом привилегированного сословия, что в будущем могло повлиять на продвижение мужчины по политической лестнице. Это связано с тем, что дворяне не могли входить в правительство страны и Палату общин. Позже выяснилось, что Уинстон представлял побочную линию Черчиллей, это и позволило ему построить блестящую политическую карьеру.



В семь лет Черчилля отправили в закрытую школу Сент-Джорджа. В этом заведении больше внимания уделялось воспитанию, чем образованию детей. В биографии Черчилля упоминается, что в школе Уинстон не желал подчиняться заведенным порядкам и всячески демонстрировал нежелание учиться. За это его часто пороли розгами. Когда няня во время визитов увидела на теле мальчика следы побоев, она настояла на переводе в другую школу.

В брайтонской школе мало что изменилось: Уинстон все так же не хотел учиться и подчиняться внутренним порядкам. В двенадцать лет у мальчика появились проблемы со здоровьем — он перенес воспаление легких, ослабившее весь организм. По этой причине он поступил в высшее заведение, принятое для всех мужчин рода Мальборо. Уинстон начал учиться в престижном колледже, расположенном в Хэрроу. Решающим в выборе стало географическое расположение заведений.

После окончания училища биография Уинстона Черчилля все еще понятна и прозрачна. В 1895 году парня зачислили в четвертый гусарский полк королевского величества, но прослужил там недолго. Будущий премьер-министр понял, что не хочет делать военную карьеру. Рэндольф Черчилль к тому времени уже умер, была жива мать. Благодаря ее связям, Уинстона распределили на Кубу, где он получил должность военного корреспондента, хотя все еще числился на действующей службе.

Первые статьи принесли юному Черчиллю признание общества и славу. Наградой послужил и первый весомый гонорар в размере двадцати пяти гиней.

Кроме славы и заработка, Черчилль привез с Кубы две привычки, ставшие впоследствии пожизненными — он начал курить кубинские сигары и соблюдать сиесту, в которую входил послеобеденный сон.

В 1896 году Уинстона командировали в Индию, а потом в Египет. Черчилль смог проявить не только журналистский талант, но и боевую храбрость, ведь он лично сражался, потому что добросовестно относился к обязанностям офицера.



Кратко биографию Черчилля рассказать невозможно, настолько интересный и неоднозначный это был человек. В 1899 году Черчилль ушел в отставку и посвятил себя политике. К этому времени он был известным журналистом и рассчитывал на поддержку общества.

Первый раз будущий премьер-министр попытался войти в парламент в составе Консервативной партии, но попытка провалилась из-за того, что общество выбрало либералов.

Уинстон решил на время отвлечься и отправился в журналистское путешествие. Командировка была в Южную Африку, где развернулась Англо-бурская война.

Черчилль попал в плен, откуда дерзко бежал. Это событие повлияло на избирателей, они отдали свои голоса за Уинстона невзирая на то, что он поддерживал другую партию. Тут уже Черчилль вернулся на поле сражений для того, чтобы спасти других соотечественников от плена.

Говоря кратко, биография Черчилля после этого сделала неожиданный поворот. Все приключения, которые пришлось пережить Уинстону, сделали его героем. Он легко победил на выборах в 1900 году и вступил в Палату общин. Там он закрепил за собой место на следующие полсотни лет.

За годы жизни Черчилля прошло несколько войн и во время всех политик занимал руководящие посты. Черчилль вернулся одновременно с началом Второй мировой войны как раз в то время, когда Германия вторглась в Польшу. Сразу после этого Великобритания объявила войну Гитлеру. В то же время Черчиллю было предложено стать Первым Лордом Адмиралтейства с правом голоса на Военном совете. Предложение было сделано именно Уинстону, потому что он никогда не обещал народу мир в стране и в то же время власти считали только его способным привести армию к победе.

В руках у Черчилля оказались все рычаги привлечения граждан, чтобы бороться с Третьим Рейхом. В самый трудный для Британии период Черчилль взошел на вершину власти и стал премьер-министром страны. Упорство, решительность и трезвая оценка ситуации позволила английскому политику вести войну до самой победы в связке с США и СССР.

Хоть все годы жизни Уинстон Черчилль был активным противником большевизма, между Сталиным и Гитлером он выбрал первого. Это обусловлено тем, что другого выхода на тот момент не было.